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SYTUACJE Z ŻYCIA POLAKÓW W MINIONYM ROKU 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (200), 12–15 stycznia 2007 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=922). 

CBOS

 

 

CZY W MINIONYM ROKU: 
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78%
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 Tak*    Nie

spotkało Pana(ią) jakieś 
szczęście?

spotkało Pana(ią) jakieś 
nieszczęście?

urządził(a) Pan(i) przyjęcie
dla grona przyjaciół, znajomych?

przeczytał(a) Pan(i) książkę 
dla przyjemności?

kupił(a) Pan(i) coś atrakcyjnego, 
nieplanowanego?

był(a) Pan(i) na imprezie 
sportowej?

był(a) Pan(i) za granicą?

nie czuł(a) się Pan(i) bezpiecznie 
na ulicy?

miał(a) Pan(i) trudności
w załatwieniu spraw w urzędzie 

gminnym, miejskim, dzielnicowym?

przekazał(a) Pan(i) pieniądze 
na cele dobroczynne?

 

* Zsumowano odpowiedzi: „Tak, wiele razy”, „Tak, kilka razy” i „Tylko raz” 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Początek roku to dobry okres na podsumowanie minionych dwunastu miesięcy1. 

Od schyłku lat osiemdziesiątych pytamy Polaków o częstość pojawiania się w ich codziennym 

życiu różnych sytuacji i wydarzeń, które miały miejsce w minionym roku. Interesują nas 

zarówno przyjemne aspekty życia, np. spotkania z  przyjaciółmi, bywanie w teatrze, 

jak i takie, których raczej wolałoby się unikać, np. pożyczania od kogoś pieniędzy. 

SZCZĘŚCIE CZY NIESZCZĘŚCIE? 

Można powiedzieć, że rok 2006 był dla większości Polaków raczej spokojny. Prawie  

dwie trzecie (64%) nie przypomina sobie, aby spotkało ich w minionym roku jakieś szczęście, 

a trzy czwarte (75%) deklaruje, że nie przydarzyło im się żadne nieszczęście.  

 

  CBOS 

 RYS. 1. CZY W MINIONYM ROKU SPOTKAŁO PANA(IĄ):  
 

5% 19% 12% 64%

9% 14% 75%

jakieś szczęście

jakieś nieszczęście

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

2%

 

 

 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (200) przeprowadzono w dniach 12–15 stycznia 2007 roku 
na liczącej 922 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłej ludności Polski. 
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Podobnie jak w poprzednich latach, deklaracje o doznanym szczęściu są tym częstsze, 

im młodsi badani i lepiej wykształceni, im większa jest miejscowość, w której mieszkają, oraz 

im lepiej oceniają swoją sytuację materialną. Znacząco więcej osób, którym nie przytrafiło się 

żadne szczęśliwe wydarzenie, jest wśród mężczyzn (68%) niż kobiet (60%).  

Podobne zależności, choć zdecydowanie mniej wyraźne, występują również 

w  przypadku wydarzeń nieszczęśliwych. Częściej mówili o nich badani najmłodsi 

i mieszkający w największych miastach, a rzadziej – najstarsi i mieszkańcy wsi (patrz tabele 

aneksowe).  

W porównaniu z poprzednim pomiarem nieznacznie wzrosła (o 3 punkty procentowe) 

liczba osób deklarujących, że poszczęściło im się w minionym roku, zmalał zaś (o 2 punkty) 

odsetek tych, którym przydarzyło się jakieś nieszczęście. 

Tabela 1 

Czy w minionym roku spotkało Pana(ią) 

jakieś szczęście jakieś nieszczęście 

I ’05 I ’06 I ’07 I ’05 I ’06 I ’07 

 

w procentach 
Tak, wiele razy 5 5 5 1 2 2 
Tak, kilka razy 14 15 19 11 9 9 
Tylko raz 13 13 12 15 16 14 
Nie 68 67 64 73 73 75 

KONTAKTY RODZINNE I TOWARZYSKIE 

Większość Polaków (66%) deklaruje, że w 2006 roku urządziła przyjęcie dla swoich 

przyjaciół lub znajomych, w tym ponad połowa (54%) – co najmniej kilka razy. 

Zdecydowanie mniej osób wybrało się z rodziną do restauracji (37%), z czego 29% – 

wielokrotnie. W ubiegłym roku tylko niespełna jedna trzecia badanych (31%) wyjechała 

z rodziną na wypoczynek, najczęściej tylko raz (17%). 
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 RYS. 2. CZY W MINIONYM ROKU:  
 urządził(a) Pan(i) przyjęcie 

dla grona przyjaciół, 
znajomych

był(a) Pan(i) z rodziną
w restauracji

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

wyjeżdżał(a) Pan(i)
z rodziną na wypoczynek

9% 45% 12% 34%

25% 8% 63%

12% 17% 70%2%

4%

 

 

Deklaracje dotyczące wszystkich wymienionych sytuacji były tym częstsze, im wyższy 

poziom wykształcenia badanych oraz im lepsza ocena własnych warunków materialnych. 

Ponadto znacząco mniej ludności wsi i miasteczek niż mieszkańców wielkich miast 

wyjeżdżało na wypoczynek, bywało w restauracjach czy przyjmowało u siebie przyjaciół. 

Odsetek osób, które w takich wydarzeniach w ogóle nie uczestniczyły, jest szczególnie 

wysoki w najstarszej grupie wiekowej (patrz tabele aneksowe).  

Od początku lat dziewięćdziesiątych obserwujemy stały wzrost odsetka badanych 

bywających z rodziną w restauracjach. Obecnie jest on wyższy o 3 punkty procentowe niż rok 

temu, o 11 punktów – niż przed pięcioma laty i o 15 punktów – niż w roku 1988, kiedy po raz 

pierwszy o to pytaliśmy.  

Tabela 2 

Odsetki wskazań według terminów badań 
Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

’88 ’89 ’90 ’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’00 ’01 ’02 ’03 ’05 ’06 ’07 

Urządzenie przyjęcia 
dla grona przyjaciół, 
znajomych 65 65 66 55 55 66 67 62 62 66 64 62 58 61 61 60 66 
Pójście z rodziną 
do  restauracji 22 22 22 20 20 26 29 27 27 30 27 27 26 29 33 34 37 
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Liczba osób, które w minionym roku przynajmniej raz urządziły przyjęcie dla swoich 

przyjaciół lub znajomych, jest również wyższa niż przed rokiem (o 6 punktów procentowych). 

Taki wynik notowaliśmy ostatnio w 1999 roku, w następnych latach zaznaczył się spadek 

odsetka badanych przyjmujących gości u siebie. 

UCZESTNICTWO W KULTURZE 

Ponad dwie piąte osób biorących udział w badaniu (42%) deklaruje, że w 2006 roku 

nie przeczytało ani jednej książki dla przyjemności. Jedna piąta (20%) twierdzi, że przeczytała 

ich wiele, a niespełna jedna trzecia (29%) – kilka. 

Do kina wybrał się w minionym roku co trzeci Polak (33%), przy czym 9% – tylko raz. 

Ci, którzy byli w kinie wiele razy, stanowią 6% ogółu. Zdecydowanie mniejszą popularnością 

cieszy się teatr, w którym w zeszłym roku było 13% badanych, przy czym prawie połowa 

z nich (6% ogółu) tylko raz. 
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 RYS. 3. CZY W MINIONYM ROKU:  
 

przeczytał(a) Pan(i) książkę 
dla przyjemności

był(a) Pan(i) w kinie

był(a) Pan(i) w teatrze 2%

20% 29% 9% 42%

6% 18% 9% 67%

5% 6% 87%

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

 

 

Deklarowane zaangażowanie w życie kulturalne jest tym większe, im młodsi są badani 

i lepiej wykształceni, im większa jest miejscowość, w której mieszkają (co wiąże się 

z łatwością dostępu do dóbr kultury), a ponadto im lepiej oceniają swoją sytuację materialną 

i im wyższe osiągają dochody (patrz tabele aneksowe).  
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Tabela 3 

Odsetki wskazań według terminów badań 
Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

’88 ’89 ’90 ’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’00 ’01 ’02 ’03 ’05 ’06 ’07 

Przeczytanie książki 
dla  przyjemności - 64 60 57 58 54 63 59 59 59 54 57 54 57 57 56 58 
Pójście do kina 41 42 25 16 17 20 22 25 25 33 26 34 33 29 33 31 33 
Pójście do teatru 13 18 13 8 10 11 13 14 11 12 12 11 10 12 13 15 13 

Odsetek osób, które czytają książki, chodzą do kina czy do teatru utrzymuje się 

od kilku lat na niezmienionym poziomie. W końcu lat osiemdziesiątych znacząco więcej było 

czytelników książek i bywalców kin, natomiast początek lat dziewięćdziesiątych przyniósł 

spadek ich liczebności (co zapewne wiąże się z upowszechnieniem wideo oraz 

uatrakcyjnieniem oferty telewizyjnej). Ponowny wzrost zainteresowania tymi formami 

uczestnictwa w kulturze odnotowaliśmy pod koniec ubiegłej dekady, jednak nie powróciło 

ono jeszcze do poziomu sprzed dwudziestu lat. 

RÓŻNE ŻYCIOWE PRZYJEMNOŚCI 

Prawie połowa respondentów (47%) kupiła w zeszłym roku coś nieplanowanego, 

atrakcyjnego, przy czym 16% deklaruje, że zdarzyło się to tylko raz, a prawie jedna trzecia 

(31%) – że co najmniej kilka razy.  

Nieco ponad dwie piąte Polaków (42%) grało w ubiegłym roku w totolotka, jedynie 

nieliczni (3% ogółu) zagrali raz, najczęściej (24%) czyniono to kilka razy, ale nie brakowało 

osób (15%) wielokrotnie obstawiających losowania. 

Popularnością cieszyły się też imprezy sportowe. Więcej niż co trzeci Polak (38%) 

deklaruje, że w ubiegłym roku był przynajmniej raz na takich zawodach, w tym co piąty 

(21%) – kilka razy, a co dwunasty (8%) – wielokrotnie. 

Ponad jedna trzecia osób biorących udział w badaniu (36%) korzystała w minionym 

roku z internetu w celach niezwiązanych z pracą zawodową, przy czym jedna czwarta (26%) – 

wiele razy. Nieliczni respondenci (1%) zaglądali do internetu tylko raz. 
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 RYS. 4. CZY W MINIONYM ROKU:  
 

kupił(a) Pan(i) coś atrakcyjnego, 
nieplanowanego

grał(a) Pan(i) w totolotka

był(a) Pan(i) na imprezie 
sportowej

1%

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

korzystał(a) Pan(i) z internetu
w celach niezwiązanych

z pracą zawodową

6% 25% 16% 53%

15% 24% 58%

8% 21% 9% 62%

26% 9% 64%

3%

 

 

Zakupy pod wpływem chwili zdarzają się tym częściej, im młodsi i lepiej wykształceni 

są badani, a także im lepiej oceniają swoją sytuację materialną. Odsetek osób, które w 2006 

roku kupiły coś atrakcyjnego, nie planując tego wcześniej, jest też znacząco wyższy 

od przeciętnego wśród mieszkańców wielkich miast, a niższy – wśród ludności wiejskiej 

(patrz tabele aneksowe).  

Deklaracje dotyczące gry w totolotka i, zwłaszcza, udziału w imprezach sportowych 

w minionym roku znacznie częściej składali mężczyźni niż kobiety. Rzadziej niż przeciętnie 

grali w totolotka respondenci najstarsi, najsłabiej wykształceni, mieszkający na wsi 

i określający kondycję finansową swoich gospodarstw domowych jako złą. Natomiast odsetek 

uczestników imprez sportowych jest tym wyższy, im młodsi i lepiej wykształceni są badani 

oraz im lepiej oceniają własne warunki materialne. 

Płeć respondentów nie ma większego wpływu na częstość korzystania z internetu. 

W tym wypadku najbardziej znaczące są: wiek, poziom wykształcenia, wielkość miejsca 

zamieszkania, wysokość dochodów per capita i ocena własnej sytuacji materialnej. 
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Tabela 4 

Odsetki wskazań według terminów badań 
Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

’88 ’89 ’90 ’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’00 ’01 ’02 ’03 ’05 ’06 ’07 

Kupno czegoś 
atrakcyjnego, 
nieplanowanego - - - - - - 41 39 34 44 38 42 34 42 38 42 47 
Pójście na imprezę 
sportową 26 26 23 23 24 27 30 27 26 30 25 30 32 33 35 35 38 

W porównaniu z wynikami ze stycznia 2006 roku znacząco wzrosła (z 42% do 47%) 

liczba osób, które pozwoliły sobie na nieplanowane, atrakcyjne zakupy. Obecnie jest 

najwyższa, odkąd prowadzimy pomiar. Zgadza się to z doniesieniami ekonomistów 

o polepszającej się sytuacji gospodarczej kraju.  

Od kilku lat systematycznie rośnie też odsetek osób, które chodzą na imprezy 

sportowe. Obecnie jest najwyższy z dotychczasowych. 

WYJAZDY ZAGRANICZNE 

Co piąty Polak (22%) twierdzi, że w ubiegłym roku był za granicą, w tym 11% tylko 

raz, jedynie nieliczni (4%) – wiele razy. Co siedemnasty respondent (6%) zadeklarował, że 

w minionym roku co najmniej raz podjął pracę za granicą.  
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 RYS. 5. CZY W MINIONYM ROKU:  
 

był(a) Pan(i) za granicą

pracował(a) Pan(i) 
za granicą

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

7% 11% 78%

94%1%

4%

1% 4%
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O wyjazdach zagranicznych znacząco częściej mówili mężczyźni niż kobiety. Ponadto 

im młodsi są badani, lepiej wykształceni, im większa jest miejscowość, w której mieszkają, 

a także im lepiej oceniają swoją sytuację materialną, tym częściej deklarują, że w minionym 

roku byli za granicą (patrz tabele aneksowe).  

Do pracy za granicą częściej niż inni wyjeżdżali mężczyźni, ludzie młodzi, 

respondenci dobrze oceniający własne warunki materialne.  

W stosunku do poprzedniego pomiaru odsetki osób wyjeżdżających za granicę 

i podejmujących tam pracę nie zmieniły się znacząco. 

Tabela 5 

Odsetki wskazań według terminów badań Sytuacje, w których respondenci 
uczestniczyli w minionym roku 

przynajmniej raz ’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’00 ’01 ’02 ’03 ’05 ’06 ’07 

Wyjazd za granicę 13 11 14 18 18 17 18 19 21 18 21 19 21 22 

Praca za granicą - - - 3 3 4 4 3 4 3 5 4 7 6 

PRZECIWNOŚCI ŻYCIOWE 

Osobom biorącym udział w badaniu zdarzały się też w minionym roku nieprzyjemne 

sytuacje. Brak bezpieczeństwa na ulicach odczuło przynajmniej raz (choć zazwyczaj częściej) 

niemal dwie piąte badanych (37%). Prawie jedna trzecia respondentów (29%) zmuszona była 

pożyczać pieniądze od znajomych, w tym 21% – więcej niż raz. Co piąty Polak (22%) miał 

również kłopoty z załatwieniem spraw w urzędzie gminnym, miejskim lub dzielnicowym, 

przy czym tylko 7% twierdzi, że były to trudności jednorazowe. W minionym roku 

co  czternasty ankietowany (7%) został okradziony. Znikoma liczba osób (1%) uczestniczyła 

w strajku lub demonstracji. 
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 RYS. 6. CZY W MINIONYM ROKU:  
 

nie czuł(a) się Pan(i) 
bezpiecznie na ulicy

pożyczył(a) Pan(i) 
pieniądze od znajomych

miał(a) Pan(i) trudności
w załatwieniu spraw w urzędzie 

gminnym, miejskim, dzielnicowym
3%

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

został(a) Pan(i) okradziony(a)

uczestniczył(a) Pan(i) w strajku 
lub demonstracji

13% 20% 63%

17% 8% 71%

12% 7% 78%

4%

1% 93%6%

4%

99%1%

 

 

Na brak poczucia bezpieczeństwa częściej niż przeciętnie skarżą się najmłodsi 

respondenci (do 24 roku życia), mający co najmniej średnie wykształcenie, mieszkający 

w miastach powyżej 20 tysięcy ludności. 

Pieniądze od znajomych częściej niż przeciętnie pożyczali mężczyźni, ludzie młodzi 

(szczególnie najmłodsi – mający od 18 do 24 lat), osoby źle oceniające swoją sytuację 

materialną, badani o niskich dochodach. 

Trudności w załatwianiu spraw urzędowych zdarzały się tym częściej, im wyższy 

poziom wykształcenia ankietowanych. Ponadto zdecydowanie częściej niż przeciętnie 

borykali się z urzędami przedstawiciele kadry kierowniczej i inteligencji oraz pracujący 

na  własny rachunek poza rolnictwem, a także bezrobotni. Zapewne nasilenie takich 

problemów uzależnione jest od tego, jak często w ogóle bywa się w urzędach (patrz tabele 

aneksowe). 
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Tabela 6 

Odsetki wskazań według terminów badań 
Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

’88 ’89 ’90 ’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’00 ’01 ’02 ’03 ’05 ’06 ’07 

Brak poczucia 
bezpieczeństwa na ulicy 29 45 40 46 41 38 40 43 45 43 44 38 40 38 42 40 37 
Pożyczenie pieniędzy 
od znajomych 48 50 40 39 36 34 30 32 33 35 32 36 33 27 36 27 29 
Trudności 
z załatwieniem spraw 
w  urzędzie 45 43 30 22 22 20 21 22 21 27 24 27 24 24 28 24 22 
Bycie okradzionym - 11 - 10 11 10 10 10 11 12 9 12 8 9 10 7 7 
Uczestniczenie w strajku 
lub  demonstracji 5 8 2 3 2 1 3 2 2 4 2 1 1 2 2 2 1 

W porównaniu z poprzednim pomiarem zmalały odsetki osób odczuwających 

zagrożenie na ulicy oraz tych, które miały problemy z załatwieniem spraw w urzędzie. Nieco 

więcej badanych niż przed rokiem deklaruje, że pożyczało pieniądze od znajomych, ale i tak 

jest to jeden z najniższych wskaźników od 1988 roku. 

DZIAŁALNOŚĆ DOBROCZYNNA 

W tym roku po raz pierwszy zapytaliśmy ankietowanych o ich działalność 

prospołeczną2. Niespełna połowa osób biorących udział w badaniu zadeklarowała, że w 2006 

roku uczestniczyła w akcjach charytatywnych, tzn. przekazała na cele dobroczynne pieniądze 

(49%) i/lub udzieliła pomocy rzeczowej (45%). Stosunkowo małą popularnością cieszy się 

idea wolontariatu – jedynie nieliczni badani (4%) deklarują, że w minionym roku pracowali 

jako wolontariusze. 

                                                 

2 Temat ten pojawiał się w naszych badaniach już wcześniej. Por. np.: „Społeczeństwo obywatelskie 1998-2006”, 
„Opinie i Diagnozy” nr 3, CBOS, Warszawa 2006, oprac. Bogna Wciórka, oraz komunikat CBOS „Działalność 
charytatywna – cele i zakres społeczny”, luty 1998, oprac. W. Derczyński. 
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 RYS. 7. CZY W MINIONYM ROKU:  
 

przekazał(a) Pan(i) pieniądze 
na cele dobroczynne

przekazał(a) Pan(i) rzeczy, 
np. ubrania, książki na cele 

dobroczynne

pracował(a) Pan(i) jako 
wolontariusz(ka)

Tak, wiele razy Tak, kilka razy Tylko raz Nie

1%

32% 14% 51%3%

30% 10% 55%5%

96%2% 1%

 

 

Działalnością charytatywną częściej zajmują się kobiety niż mężczyźni. Ponadto im 

wyższy poziom wykształcenia badanych oraz im lepsza ocena własnej sytuacji materialnej, 

tym częstsze deklaracje o przekazywaniu pieniędzy lub darów rzeczowych na cele 

dobroczynne. Znacząco wyższy od przeciętnego odsetek wolontariuszy jest wśród osób 

najlepiej wykształconych, zaliczających się do kadry kierowniczej i inteligencji, 

uczestniczących w praktykach religijnych kilka razy w tygodniu oraz wśród uczniów 

i studentów. 

 

   

Miniony rok przyniósł zauważalną poprawę sytuacji materialnej i samopoczucia 

Polaków, co znalazło swój wyraz również w naszym badaniu. W porównaniu z poprzednim 

pomiarem zwiększył się odsetek osób, które w minionym roku co najmniej raz spotkało jakieś 

szczęście. Nieco przybyło czytelników książek, bywalców kin, uczestników imprez 

sportowych, a także osób, które urządziły przyjęcie dla przyjaciół lub znajomych, wybrały się 

z rodziną do restauracji, kupiły coś atrakcyjnego, nieplanowanego.  

 Opracowała 

 Joanna SZCZEPAŃSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Czy w minionym roku spotkało Pana(ią) jakieś szczęście?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      5   │     19   │     12   │     64   │    921   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      4   │     17   │     11   │     68   │    443   │ 
                           │  Kobiety                   │      5   │     22   │     14   │     60   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      8   │     42   │     15   │     35   │    143   │ 
                           │  25-34                     │      7   │     23   │     15   │     55   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      7   │     19   │     12   │     61   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      2   │     19   │      9   │     70   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      1   │      9   │     15   │     75   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      2   │      4   │      8   │     85   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      3   │     16   │     10   │     71   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     20   │     10   │     64   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      3   │     23   │     14   │     61   │    186   │ 
                           │  101-500 tys.              │      5   │     22   │     12   │     61   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     11   │     21   │     21   │     47   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │     13   │     11   │     74   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      2   │     13   │     12   │     74   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      6   │     27   │     12   │     55   │    314   │ 
                           │  Wyższe                    │     17   │     29   │     16   │     37   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     13   │     36   │     19   │     32   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      9   │     33   │     11   │     47   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      6   │     24   │     14   │     57   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      2   │     14   │     13   │     72   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │     18   │     22   │     61   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      3   │      7   │     16   │     73   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │      6   │     26   │     14   │     53   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      0   │     10   │      7   │     83   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      2   │      6   │     10   │     82   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     10   │     41   │     19   │     30   │     76   │ 
                           │  Bezrobotni                │      3   │     19   │      6   │     72   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      5   │     32   │     13   │     50   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      8   │     30   │     13   │     50   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      2   │     14   │     15   │     68   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      7   │     26   │     15   │     52   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     13   │     12   │     75   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      7   │     16   │     10   │     68   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      2   │     17   │     10   │     72   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      3   │     17   │     14   │     66   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      6   │      9   │     21   │     64   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      9   │     24   │     14   │     53   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      5   │     13   │     11   │     71   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     20   │     11   │     67   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      9   │     24   │     15   │     52   │    267   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      7   │     17   │     21   │     55   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      4   │     20   │     12   │     65   │    478   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      5   │     22   │     15   │     58   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      6   │     17   │     11   │     67   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      4   │     21   │     10   │     65   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      2   │     17   │     14   │     67   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      9   │     23   │     11   │     57   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      4   │     23   │     16   │     57   │    282   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      2   │     14   │      8   │     75   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy w minionym roku spotkało Pana(ią) jakieś nieszczęście?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      2   │      9   │     14   │     75   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      1   │     10   │     13   │     76   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      2   │      8   │     15   │     75   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      5   │     18   │     15   │     61   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      3   │      7   │     12   │     78   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      1   │     11   │     12   │     75   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      0   │      7   │     16   │     78   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      1   │      3   │     17   │     79   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      1   │      6   │     13   │     80   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      2   │      6   │     13   │     79   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      0   │     11   │     15   │     74   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      2   │      9   │     14   │     76   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      3   │     10   │     11   │     77   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      2   │     13   │     23   │     63   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │      7   │     14   │     78   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      1   │     10   │     13   │     77   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      3   │     10   │     16   │     72   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │      3   │      5   │     14   │     77   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      2   │      9   │     11   │     78   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      1   │     12   │     16   │     70   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      2   │      8   │     17   │     73   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      3   │     14   │     83   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │      0   │      8   │     83   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      0   │      6   │      5   │     88   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │      0   │      6   │     17   │     77   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      0   │     13   │     21   │     66   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      4   │     13   │     82   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      4   │     18   │     14   │     63   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      3   │     15   │     10   │     72   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │      7   │     25   │     64   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      1   │      9   │     18   │     72   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      0   │      2   │      8   │     90   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │      8   │     14   │     74   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      6   │      5   │     89   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      2   │     16   │     18   │     65   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      1   │      9   │     16   │     74   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      1   │      9   │     15   │     76   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      2   │     10   │     16   │     73   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      3   │      8   │     16   │     73   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      4   │     12   │     14   │     70   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      0   │      7   │     13   │     80   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      2   │      8   │     16   │     74   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      3   │      4   │     18   │     75   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      1   │      8   │     13   │     78   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      2   │      9   │     13   │     76   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      2   │     11   │     16   │     71   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │     11   │     14   │     72   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      0   │      9   │     17   │     75   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      2   │      8   │     13   │     76   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      2   │     10   │     16   │     72   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      2   │      8   │     12   │     78   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy w minionym roku urządził(a) Pan(i) przyjęcie dla grona 
przyjaciół, znajomych?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      9   │     45   │     12   │     34   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      9   │     43   │     13   │     35   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      9   │     46   │     12   │     33   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      9   │     55   │     16   │     21   │    144   │ 
                           │  25-34                     │     14   │     44   │     14   │     27   │    172   │ 
                           │  35-44                     │     15   │     50   │     13   │     23   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      5   │     55   │     11   │     29   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      5   │     47   │     12   │     35   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      5   │     20   │     10   │     66   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      8   │     40   │     11   │     41   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      7   │     48   │     10   │     35   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     10   │     48   │     14   │     28   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      9   │     47   │     15   │     30   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     13   │     49   │     13   │     24   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      3   │     32   │     10   │     56   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      6   │     44   │     14   │     35   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │     13   │     52   │     15   │     20   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │     19   │     58   │      8   │     15   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     20   │     62   │      7   │     11   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     10   │     59   │     16   │     15   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │     49   │     15   │     24   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      5   │     45   │     15   │     34   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     15   │     49   │     13   │     22   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │     10   │     52   │      9   │     29   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     25   │     48   │     10   │     16   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      2   │     36   │     14   │     48   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      5   │     29   │     10   │     56   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      9   │     54   │     15   │     21   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      8   │     39   │     17   │     35   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     59   │      1   │     32   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     14   │     60   │     10   │     15   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      9   │     47   │     22   │     21   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     14   │     49   │     12   │     25   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │     55   │      9   │     30   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     10   │     46   │     12   │     32   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     42   │     11   │     38   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      6   │     40   │     19   │     35   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │     14   │     47   │      5   │     34   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      8   │     54   │      9   │     29   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      5   │     33   │     15   │     47   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      9   │     49   │     10   │     32   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │     12   │     49   │     14   │     24   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     29   │     18   │     38   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      9   │     49   │     12   │     31   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     45   │     11   │     33   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      6   │     47   │     11   │     35   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     30   │     16   │     45   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      6   │     57   │     16   │     21   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │     13   │     47   │     12   │     28   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │     10   │     49   │     10   │     31   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      5   │     32   │     14   │     50   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 15 - 

Tabela 4. Czy w minionym roku przeczytał(a) Pan(i) książkę dla przyjemności?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     20   │     29   │      9   │     42   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     12   │     28   │     10   │     50   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │     27   │     29   │      9   │     35   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     23   │     37   │     11   │     29   │    144   │ 
                           │  25-34                     │     22   │     30   │     13   │     35   │    172   │ 
                           │  35-44                     │     22   │     29   │     12   │     37   │    142   │ 
                           │  45-54                     │     18   │     32   │      6   │     44   │    178   │ 
                           │  55-64                     │     21   │     23   │     12   │     44   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     16   │     18   │      3   │     63   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     12   │     22   │      9   │     57   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     27   │     13   │     38   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     25   │     33   │      9   │     33   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     25   │     37   │      8   │     31   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     31   │     32   │      5   │     32   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     11   │     20   │      6   │     63   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     12   │     24   │     13   │     52   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │     27   │     37   │     10   │     26   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │     45   │     35   │      6   │     14   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     46   │     37   │      3   │     14   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     36   │     34   │      7   │     23   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     33   │     10   │     34   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      8   │     30   │     18   │     44   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │     26   │     18   │     41   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      4   │     25   │      9   │     62   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     16   │     44   │     14   │     26   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      6   │     19   │      4   │     70   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │     20   │     20   │      6   │     54   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     24   │     40   │      8   │     28   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     19   │     26   │     12   │     42   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     17   │     32   │     12   │     39   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     30   │     38   │      9   │     24   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     26   │     31   │      9   │     33   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     32   │     12   │     34   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │     17   │      8   │     69   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     13   │     26   │     12   │     50   │     96   │ 
                           │  301-500                   │     16   │     30   │      5   │     49   │    138   │ 
                           │  501-900                   │     20   │     26   │      9   │     45   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │     19   │     43   │      9   │     28   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     45   │     23   │     10   │     22   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     15   │     24   │      5   │     55   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │     18   │     27   │      9   │     46   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │     27   │     35   │     13   │     25   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     25   │      6   │     45   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     19   │     28   │     10   │     43   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     20   │     30   │     13   │     38   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     17   │     31   │      9   │     43   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     27   │     24   │      6   │     43   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     23   │     27   │     10   │     40   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │     21   │     31   │     12   │     36   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │     23   │     30   │      9   │     37   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     14   │     25   │      6   │     55   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Czy w minionym roku kupił(a) Pan(i) coś atrakcyjnego, nieplanowanego?  
 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      6   │     25   │     16   │     53   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      5   │     23   │     17   │     55   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      7   │     27   │     16   │     51   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     14   │     40   │     16   │     30   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      7   │     40   │     19   │     33   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      6   │     32   │     19   │     43   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      5   │     21   │     16   │     57   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      1   │      9   │     23   │     67   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      1   │      5   │      8   │     86   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      4   │     20   │     16   │     59   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      4   │     30   │     13   │     53   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      6   │     25   │     22   │     47   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      6   │     27   │     15   │     52   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     15   │     32   │     11   │     42   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      4   │     10   │     15   │     71   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      3   │     22   │     16   │     59   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      7   │     33   │     18   │     42   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │     14   │     47   │     15   │     25   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     44   │     14   │     30   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      9   │     43   │     16   │     32   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     33   │     20   │     35   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      1   │     30   │     23   │     46   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │     12   │     16   │     64   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      0   │     23   │     16   │     61   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     14   │     31   │     16   │     39   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      3   │     10   │     16   │     71   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      7   │     11   │     81   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     15   │     41   │     18   │     26   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      3   │     28   │     19   │     51   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      5   │     26   │     19   │     50   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      7   │     36   │     21   │     36   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      7   │     38   │     11   │     44   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     33   │     20   │     37   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     22   │     12   │     66   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      2   │     25   │     15   │     58   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      2   │     28   │     17   │     53   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      5   │     19   │     15   │     61   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      5   │     24   │     17   │     55   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     11   │     32   │     18   │     40   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      3   │     15   │     15   │     67   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      5   │     22   │     17   │     57   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │     10   │     39   │     17   │     34   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      7   │     22   │     21   │     50   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      4   │     26   │     16   │     54   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      5   │     30   │     18   │     47   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      8   │     20   │     17   │     55   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     24   │     12   │     54   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │     29   │     16   │     51   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      7   │     29   │     16   │     48   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      7   │     24   │     19   │     51   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      5   │     20   │     15   │     61   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) na imprezie sportowej?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      8   │     21   │      9   │     62   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     14   │     26   │     11   │     49   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      2   │     17   │      7   │     74   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     16   │     26   │     13   │     44   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      8   │     28   │     14   │     49   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      7   │     29   │      9   │     55   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      8   │     23   │      8   │     62   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      7   │     11   │      7   │     74   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      2   │      8   │      2   │     88   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      7   │     19   │      7   │     67   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      8   │     24   │      9   │     59   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      7   │     26   │     11   │     56   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     11   │     24   │      9   │     56   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      6   │     11   │     12   │     70   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      4   │     13   │      7   │     76   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      8   │     22   │      9   │     62   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │     12   │     24   │     11   │     53   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │      6   │     31   │     10   │     53   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     12   │     36   │     13   │     40   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      8   │     28   │      8   │     56   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     21   │     13   │     54   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     10   │     23   │     18   │     49   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      3   │     27   │     12   │     58   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      4   │     22   │      8   │     65   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     11   │     34   │     14   │     41   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      4   │     13   │      6   │     77   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      3   │      8   │      3   │     85   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     17   │     32   │     14   │     36   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      9   │     24   │      3   │     64   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      6   │     16   │     14   │     64   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     10   │     27   │     10   │     53   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     15   │     33   │     19   │     34   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     25   │     12   │     53   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      7   │     17   │      9   │     67   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      6   │     22   │      6   │     66   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      7   │     20   │     13   │     60   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      8   │     15   │     10   │     67   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      9   │     25   │      7   │     59   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     12   │     26   │     10   │     53   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      6   │     15   │      5   │     74   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      8   │     20   │      9   │     62   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      9   │     28   │     12   │     51   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      8   │     16   │      7   │     69   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      7   │     23   │      8   │     62   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     13   │     19   │      9   │     59   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      9   │     25   │      9   │     56   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      6   │     12   │     11   │     71   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      7   │     25   │     12   │     56   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      9   │     28   │      8   │     55   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      8   │     22   │     12   │     58   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      6   │     13   │      5   │     76   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) za granicą?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      4   │      7   │     11   │     78   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      4   │      8   │     13   │     75   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      3   │      6   │     10   │     81   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      5   │      8   │     16   │     71   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      7   │     10   │     12   │     71   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      5   │     10   │     10   │     76   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      2   │      6   │     15   │     77   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      3   │      4   │      9   │     84   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      0   │      4   │      5   │     91   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      3   │      5   │      9   │     83   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      6   │      9   │      8   │     77   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      2   │      9   │     14   │     74   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      4   │      7   │     13   │     76   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      5   │      9   │     14   │     72   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      2   │      2   │      4   │     92   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      3   │      7   │      9   │     81   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      5   │     10   │     14   │     71   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │      5   │     12   │     25   │     58   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │     14   │     28   │     51   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      5   │      9   │     20   │     65   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      8   │      9   │     81   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │      4   │      8   │     82   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │      4   │      7   │     84   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      0   │      8   │     11   │     81   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     12   │     22   │     11   │     55   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      0   │      2   │      4   │     94   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      4   │      7   │     87   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      3   │      8   │     15   │     74   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      6   │      8   │      9   │     77   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      1   │      7   │     18   │     74   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      4   │     12   │     15   │     70   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      6   │      2   │     20   │     71   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      8   │      9   │     12   │     72   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      7   │      8   │     85   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      2   │      5   │      9   │     84   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      2   │      8   │      8   │     81   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      3   │      4   │     11   │     82   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      3   │      6   │     16   │     75   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      9   │     11   │     13   │     66   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      2   │      3   │      7   │     88   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      3   │      8   │     11   │     78   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      7   │     10   │     15   │     68   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │      5   │     14   │     81   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      3   │      7   │     11   │     79   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      1   │      5   │     11   │     83   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      7   │      9   │     12   │     72   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      8   │      5   │     10   │     77   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │     10   │     13   │     74   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      6   │      5   │     14   │     75   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      3   │      8   │     14   │     74   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      2   │      6   │      5   │     87   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Czy w minionym roku nie czuł(a) się Pan(i) bezpiecznie na ulicy?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     13   │     20   │      4   │     63   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     12   │     21   │      5   │     63   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │     14   │     21   │      4   │     62   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     11   │     32   │      4   │     52   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      8   │     23   │      4   │     65   │    172   │ 
                           │  35-44                     │     14   │     14   │      8   │     63   │    142   │ 
                           │  45-54                     │     14   │     18   │      3   │     65   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      9   │     24   │      2   │     64   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     18   │     14   │      2   │     67   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      9   │     16   │      3   │     72   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      9   │     23   │      4   │     63   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │     19   │     24   │      5   │     52   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     11   │     24   │      4   │     60   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     20   │     20   │      7   │     53   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     13   │     19   │      2   │     66   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │     11   │     17   │      5   │     67   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │     13   │     24   │      3   │     60   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │     15   │     25   │      9   │     51   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     22   │     11   │     58   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     16   │     24   │      3   │     56   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     25   │      5   │     58   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      9   │     16   │      7   │     67   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      2   │     27   │      7   │     64   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      7   │      9   │      5   │     79   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │      9   │     14   │      0   │     78   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     18   │     22   │      1   │     59   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │     13   │     17   │      2   │     68   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     13   │     26   │      4   │     57   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     17   │     23   │      5   │     56   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │     23   │      4   │     62   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     12   │     22   │      6   │     61   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      9   │     28   │      9   │     54   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     12   │     20   │      4   │     64   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │     10   │      7   │     79   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     19   │     22   │      4   │     55   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     21   │      5   │     65   │    138   │ 
                           │  501-900                   │     13   │     17   │      4   │     66   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │     15   │     27   │      1   │     57   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     13   │     24   │      6   │     57   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     17   │     26   │      4   │     53   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │     11   │     15   │      4   │     70   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │     11   │     24   │      4   │     61   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     18   │      3   │     59   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     11   │     21   │      4   │     64   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     17   │     18   │      6   │     59   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     12   │     25   │      4   │     59   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     16   │      5   │     68   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     12   │     31   │      4   │     53   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │     12   │     23   │      5   │     60   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │     14   │     16   │      5   │     65   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     13   │     17   │      2   │     68   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Czy w minionym roku miał(a) Pan(i) trudności w załatwieniu spraw w urzędzie 
gminnym, miejskim, dzielnicowym?  

 
                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      3   │     12   │      7   │     78   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      3   │     14   │      8   │     75   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      3   │     11   │      6   │     80   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      3   │     14   │     10   │     73   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      3   │     15   │     10   │     72   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      6   │     22   │      9   │     63   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      4   │     12   │      4   │     80   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      2   │      5   │      2   │     91   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      1   │      5   │      5   │     89   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      1   │     11   │      7   │     82   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      3   │     12   │      6   │     80   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      5   │     16   │      7   │     73   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      4   │     13   │      5   │     77   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      6   │     11   │     11   │     72   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │      8   │      4   │     87   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      3   │     14   │      5   │     78   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      4   │     15   │      7   │     74   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │      6   │     14   │     17   │     62   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      4   │     14   │     21   │     60   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      3   │     11   │     11   │     75   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      5   │     17   │      7   │     72   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      9   │      4   │     87   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     12   │      8   │      7   │     73   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      3   │     14   │     11   │     72   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     10   │     28   │      4   │     58   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      3   │     12   │      3   │     82   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      6   │      3   │     90   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      1   │      8   │      5   │     85   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      4   │     21   │      7   │     67   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     15   │     13   │     72   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      1   │      9   │     10   │     80   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      0   │      5   │      9   │     86   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      8   │     20   │      8   │     64   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     14   │      7   │     79   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      6   │     27   │      6   │     62   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      2   │     20   │      4   │     74   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      2   │      5   │      5   │     88   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      0   │     15   │      8   │     77   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      4   │      7   │      9   │     80   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      6   │     20   │      6   │     69   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     10   │      5   │     82   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      2   │     10   │     10   │     79   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      6   │     12   │      2   │     80   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      2   │      9   │      6   │     82   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      2   │     22   │      9   │     66   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      5   │     14   │      8   │     73   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      5   │     13   │      6   │     77   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      7   │     11   │      7   │     75   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      2   │     16   │      5   │     77   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      2   │     10   │      8   │     79   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      2   │     12   │      6   │     79   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Czy w minionym roku przekazał(a) Pan(i) pieniądze na cele dobroczynne?  
 

                                                                                                  (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele│Tak, kilka│Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      3   │     32   │     14   │     51   │    922   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │      3   │     29   │     14   │     54   │    444   │ 
                           │  Kobiety                   │      4   │     34   │     14   │     49   │    478   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      4   │     30   │     10   │     56   │    144   │ 
                           │  25-34                     │      2   │     42   │     12   │     44   │    172   │ 
                           │  35-44                     │      5   │     30   │     20   │     45   │    142   │ 
                           │  45-54                     │      5   │     33   │     12   │     50   │    178   │ 
                           │  55-64                     │      3   │     29   │     19   │     49   │    116   │ 
                           │  65 lat i więcej           │      3   │     24   │     12   │     61   │    170   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │      3   │     28   │     11   │     57   │    352   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      3   │     39   │     10   │     48   │    120   │ 
                           │  20-100 tys.               │      3   │     35   │     17   │     44   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      2   │     27   │     17   │     54   │    161   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │      7   │     37   │     15   │     40   │    101   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      3   │     19   │     11   │     67   │    264   │ 
                           │ Zasadnicze zawodowe        │      3   │     27   │     14   │     55   │    247   │ 
                           │  Średnie                   │      3   │     39   │     15   │     42   │    315   │ 
                           │  Wyższe                    │      6   │     53   │     15   │     26   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      2   │     53   │     23   │     22   │     57   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      3   │     55   │     14   │     27   │     84   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      2   │     41   │      5   │     52   │     79   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      2   │     26   │     15   │     56   │     82   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      4   │     21   │     11   │     64   │     32   │ 
                           │  Rolnicy                   │      5   │     19   │     20   │     57   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     17   │     41   │     15   │     27   │     34   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │      5   │     28   │     13   │     54   │     82   │ 
                           │  Emeryci                   │      3   │     26   │     14   │     57   │    202   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      4   │     30   │     12   │     55   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      3   │     19   │     11   │     67   │    108   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     35   │     21   │     44   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │      4   │     50   │     16   │     29   │    126   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │      0   │     35   │     10   │     55   │     54   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      5   │     38   │     13   │     44   │    191   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      2   │     14   │     15   │     69   │     53   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      7   │     22   │     15   │     56   │     96   │ 
                           │  301-500                   │      3   │     27   │     12   │     58   │    138   │ 
                           │  501-900                   │      3   │     31   │     17   │     48   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      3   │     38   │     11   │     48   │     95   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │      5   │     47   │     13   │     35   │     81   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      3   │     22   │     12   │     63   │    255   │ 
                           │  Średnie                   │      3   │     29   │     14   │     54   │    399   │ 
                           │  Dobre                     │      4   │     45   │     15   │     36   │    268   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     42   │     11   │     37   │     60   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      4   │     35   │     13   │     48   │    479   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │      1   │     31   │     13   │     54   │    104   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      2   │     25   │     18   │     55   │    181   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      4   │     23   │     11   │     62   │     97   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      4   │     29   │     21   │     46   │    137   │ 
                           │  Centrum                   │      5   │     31   │     12   │     52   │    244   │ 
                           │  Prawica                   │      4   │     39   │     13   │     45   │    283   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      2   │     26   │     12   │     60   │    258   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 




